EJERCICIOS RESUELTOS SISTEMAS

Resuelve cada sistema por los tres métodos

2x—3y=-9

1. { 5x+4y=35 Sol: (3.5)
3x—5y=7

2. { 4x+3y=—]_0 Sol: (-]...'2)
dx—Ty=-13

3. { 3x+5y=21 Sol: (2.3)
Sx—4y=7

4. {9X+2y=—15 Sol: (-1.-3)
Ax—5y=30

5. { 2x+3y=4 Sol:(5,-2)
3x—4y=-20

6. { 10x+y=-38 Sol:(-4.2)
6x—>5y=2

7. {2x+3y=—18 Sol:(-3, -4)
—4dx+3y=-2

8. { 7x+2y=18 Sol: (2.2)
—2x+yv=-7

9. { ﬁ'_3§r= 16 Sol: (1-5)
—2x+5y=-6

]0.{ 6x—7y=18 Sol:(3.0)

Reduce a forma estandard y resuelve por el método que creas mas conveniente

—2(x+1)+3(2y—4)=16
r_ Y__3
1. 3 2 Sol: (-3. 4)
x 2y _
{ s 30
—x 5
2. XLV 6 Sol:(10,-6
TR 6 Sol: (10,-6)
x—yv=1
2x 3y _ .
3. 5 4 ° Sol:(5.4)
xty=12
X v
. { ST sol: (24-12)
x=2(11-v)
5.{ 2y—4=3(x—2) Sol: (6,8)

3x—2(3y—8)=1

6. | 3(3—x)+y—2=2 Sol: (3.4)

A
A
A
A

x+;;-‘_x—l_1»'=]
4 2
3x—=Y—-13 Sol:( 5. 3)
X oy
35
%3 11_2=_1 Sol: (9.-10)
2(x-3) _3(y-2)_,
3 6
x=2 )=0  Sol: (6.4
5 +2(3-)=0 ol: (6.4)
4y+1 3x+41_1
2 3 72
-1 dy=1_ 1 go1(83,32)
2 32



